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OCHOBHOE /10rapumMmyeckoe TOXAECTBO




Hangute 3Ha4yeHue BbiparKeHUsA

PelleHue

(log, 16) - (logg36)=4:2=8

OTBeT: 8



Hangute 3Ha4YeHue BbipaXKeHUA

PeweHue

qlo8a b_p
log- A

75 =7:4=28

OTBeT:28



Hangute 3Ha4YeHne BbipaKeHuA

PeweHue

rlog, b = log, b"

log, log, log,
36 = () (6 oo

OTBET:25



Hangute 3Ha4yeHue BbiparkeHus

g% b =rlog,

PelueHue logg b = %mgab

log,a=1

log48=3-%log22:1.5

OTBEeT:1,5



Hangute 3Ha4yeHue BbiparkeHus
PewieHune

log: 60 -log: 12 = log5 =log:5 =1

OT1BET:1
log, b-log, c:logag

PelueHue
10g3 8,1 = 10g3 10 = 10g3 ol = 4

OTtBeT:4




Hangute 3Ha4yeHue BbiparKeHus
PellueHue

10g5 0.2 + 10g0’5 d=1 2= -3

OTBeT:-3



Hangute 3Ha4yeHue BbiparKeHus

PelLlueHue

loga =log, x-log, y

X>0, y>O az1, a0

3

logo;3 10 - logg 3 3 = log, ;= =log, ;= =-

OTBEeT:-1



Hangute 3Ha4eHue BbipaXKeHus

PeweHue

log; 25

N =log: 25=2

Omeem:2
PeweHue

log; 13 5 logy3 13

1
ey log,"b =—log, b
10g49 13 “ r .

2

Omsem:2



Hangute 3Ha4yeHue BbiparKeHUsA

PelueHue

log:9 - log; 25 = log5 50t logabis
2log: 3 - 2log;5=4 -logs3 =4

10g5

OTBET:4



Hangute 3Ha4yeHue BbiparKeHus

PellieHue

lo lo
9log- 50 85 50 '985 7
L : —9log5 —92—81

9 lOgS 2

OTBeT:81



Hangute 3Ha4yeHue BbiparKeHus

PelLlueHue

(1-log,12)(1-logs 12) = (log, 2 - log, 12)
1 1
(log 6 = log6g- log65:-log26 - (Flog2) =1

OTBeT:1



Hangute 3Ha4yeHue BbiparKeHus

PelwleHue

1

610g7i/7=610g77§=6-§10g77=2

OTBET:2

PeweHue

log G E 6log,313=6

OTBET:6



Hangute 3Ha4yeHue BbiparKeHus

PeweHue

logz; 18 logs 18 Clepa 18
2+log: 2 lop. 94lop, 2 log, 18

OTBeT:1



Hangute 3Ha4yeHue BbiparKeHus

PellieHue

logs 5

logs 7 +log; 0,2 =log; 5 +log;0,2=log;1=0

OT1BeT:0



Hangute 3Ha4yeHue BbiparKeHus

PeweHue

logQ83-log31JH5:logg3-loggzz-loggB-
5 5

4
10g3§:1

OTBeT:1



Hangute 3Ha4yeHue BbiparKeHus

PeweHue log," b =log, b

log,« 49

=

log. v

> R

OTBET:7



Hangute 3Ha4yeHue BbiparKeHus

PeweHue

logz49 =(2-2log;7)? =4 =16

OTBeT:16



Hangute 3Ha4yeHue BbiparKeHus
PewleHue

log8\/3 logg\/3
64 =8 ) =3

OTBeT:3



Hangurte 3Ha4yeHue BbiparkeHuA

PeweHue

log4log: 25 = log, 2 = % = 0,5

OTBET:0,5



Hangute 3Ha4yeHue BbiparKeHus

PelueHue
24 _24_
Sg = e

OTBeT:2



Hangute 3Ha4yeHue BbiparKeHus

PelueHue

log, 3 log, 9

= (3

log, 9 log, 3

(3 =3

OTBeT:3



N

Hangute log,(ab?), echn log, a =

PernieHue

log,(ab3) =log,a +3log, b =1+ =1+21=23

logp a

OTBeT:23



Hanaute logag2 echmlog, b =5

PewleHue

loga slog a —3log. b=1-3 ‘5= >14

OTBeT: -14



Hanaute
log,(a?b3),ecnu log, b = —2

PewleHue

log,(a*bh3) = 2log,a + 3log, b = —4

OTBeT: -4



3a4aHuA A4/19 CAMOCTOATE/IbHOW paboThl

7. HainauTte 3HavyeHue Bbiparkenud (logg 512) - (log, 32) \4
o 08.1 6
2. Hawmpgute 3Ha4yeHue BbipaxKeHuns 5 -111 .
5 08, 3 o
3. HalguTe 3HauyeHUe BbIpaXKeHUa 16
4. Hawnagwute 3HayeHue BbipaKeHualogs 90 — logg 2,5
& log, 225 )
5. HanguTte 3Ha4YeHMe BbipaXKeHuA
log, 15 e —
6. Hamgute 3HayeHusA BbipaxkeHusa log, 5 - log: 8 ~
1 logg 2
7. HanmauTte 3Ha4YeHuA BbipakeHud N —
10g81 2
8. Halaute 3HavyeHuA BbipaxkeHusa (1—log- 63)(1 — logg 63)D
9. HailguTte 3HauyeHud BbipaskeHus 42log, /2

logg 384

2+logg 6 T

10. HanauTte 3Ha4YeHMA BblparkeHuUs



CanThbl




byabTe BHMMaTE/1IbHbI!




